

正誤表

弊社 Vol.4 カタログ掲載の下記商品に於いて価格に誤りが御座いましたので、
訂正します。

品名：放射温度計
品番：IR-310H
カタログ掲載ページ：65

誤	定価：¥16,500（¥15,000）
正	定価：¥21,780（¥19,800）

品名：デジタルマルチメーター
品番：M-02FB
カタログ掲載ページ：66

誤	定価：¥4,510（¥4,100）
正	定価：¥3,850（¥3,500）

皆様に深くお詫び申し上げます。